

Положення про порядок дій оператора газотранспортної системи при перевірці рівня фінансового забезпечення

1. Загальні засади та терміни

Порядок перевірки рівня фінансового забезпечення (далі – Порядок) визначає порядок визначення рівня фінансового забезпечення, перевірки номінацій щодо фінансового забезпечення та зменшення фінансового забезпечення.

Порядок є обов'язковим для ПАТ «УКРТРАНСГАЗ» та замовників транспортних послуг. Порядок розміщується на веб-сайті ПАТ «УКРТРАНСГАЗ».

Терміни використовуються в цьому Порядку у значеннях, наведених у Кодексі газотранспортної системи та інших нормативних документах.

2. Розрахунок еквіваленту фінансового забезпечення

Еквівалентом фінансового забезпечення є кількість природного газу, що відповідає обсягу фінансового забезпечення в перерахунку його з грошового вираження в обсяг природного газу в кубічних метрах, та визначається як сума обсягів:

- природного газу, який було передано замовником послуг транспортування в заставу ПАТ «УКРТРАНСГАЗ»;
- природного газу, що розраховується шляхом ділення суми банківської гарантії, яка була надана ПАТ «УКРТРАНСГАЗ» як фінансове забезпечення, на базову ціну газу;
- природного газу, що розраховується шляхом ділення суми грошових коштів, які були перераховані на рахунок ПАТ «УКРТРАНСГАЗ» як фінансове забезпечення, на базову ціну газу.

Для розрахунку еквіваленту фінансового забезпечення в період з 1 по 15 число поточного місяця (включно) використовується базова ціна газу попереднього місяця. З 16 числа поточного місяця використовується базова ціна газу поточного місяця.

3. Перевірка номінацій/місячних номінацій/реномінацій

3.1. Центральний диспетчерський департамент проводить перевірку поданих добових номінацій /реномінацій, що подаються замовниками по точках входу та точках виходу на міждержавних з'єднаннях, на відповідність вимогам, визначеним у цьому розділі Порядку.

3.2. Департамент комерційний проводить перевірку поданих номінацій/місячних номінацій/реномінацій замовників послуг транспортування на відповідність вимогам, визначеним у цьому розділі Порядку.

3.3. У період з 1 по 15 число поточного місяця (включно) Центральний диспетчерський департамент та/або Департамент комерційний відхиляє добову номінацію /реномінацію, що подається замовником по точках входу та точках виходу на міждержавних з'єднаннях та номінацію/місячну номінацію/

реномінацію замовника послуг транспортування, якщо еквівалент фінансового забезпечення замовника послуг транспортування є меншим за суму:

20 % обсягу природного газу, який планується до транспортування в попередньому та поточному газових місяцях на підставі місячних номінацій/реномінацій замовника послуг транспортування для його споживачів;

та

20 % обсягу природного газу, який планується до транспортування на наступну газову добу (на підставі добової номінації /реномінації, що подається замовником по точках входу та точках виходу на міждержавних з'єднаннях).

3.4. В період з 16 числа поточного місяця до 1 числа наступного місяця Центральний диспетчерський департамент та/або Департамент комерційний відхиляє добову номінацію /реномінацію, що подається замовником по точках входу та точках виходу на міждержавних з'єднаннях та номінації/місячну номінацію/ реномінації замовника послуги транспортування, якщо еквівалент фінансового забезпечення замовника послуг транспортування є меншим за суму:

20 % обсягу природного газу, який планується до транспортування в поточному та наступному газових місяцях на підставі місячних номінацій/реномінацій замовника послуг транспортування для його споживачів;

та

20 % обсягу природного газу, який планується до транспортування на наступну газову добу (на підставі добової номінації /реномінації, що подається замовником по точках входу та точках виходу на міждержавних з'єднаннях).

4. Зменшення фінансового забезпечення

За офіційним письмовим зверненням замовника послуг транспортування щодо зменшення фінансового забезпечення Департаментом комерційним проводиться оцінювання можливості зменшення фінансового забезпечення та складається обґрунтування зменшення фінансового забезпечення за формами 1, 2 та 3, що додаються. Ці форми погоджуються Центральним диспетчерським департаментом та Департаментом комерційним.

Зменшення фінансового забезпечення можливе тільки до суми фінансового забезпечення, що враховує прийняті/підтвержені номінації/місячні номінації/реномінації замовника та відповідає еквіваленту фінансового забезпечення розрахованого відповідно до розділу 3 цього Порядку.

Зменшення еквіваленту фінансового забезпечення відбувається відразу після оформлення обґрунтування зменшення фінансового забезпечення.